

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму

*«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
третього освітньо-наукового рівня вищої освіти підготовки доктора
філософії з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку
в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки»
Національної академії аграрних наук України за спеціальністю 072
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»*

В сучасних трансформаційно-посткризово-воєнних економічних умовах існує значна потреба у висококваліфікованих фахівцях з фінансів, банківської справи та страхування які знають специфіку функціонування аграрного сектору, одного з стержньових для української економіки. Зацікавленість у вивчення питань пов'язаних з інноваційними, інтенсифікаційними та глобалізаційними фінансовими процесами в яких задіяні українські компанії значно посилились. Адже, експорт, особливо з нетрадиційних для цієї процедури, на сьогоднішній день галузей господарювання, може стати, при правильній позиції урядових установ та сприятливій кон'юнктурі, одним з основних джерел надходження валюти до вітчизняної економічної системи в результаті економічних відносин з іноземними контрагентами.

Актуальність освітньо-наукової програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти підготовки доктора філософії з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку підготовленої в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» є безперечною, а очікувані результати підготовки здобувачів мають значний інтерес для науки і практики.

Чільне місце в рецензованій програмі відведене циклу компонент професійної підготовки, яка складає 12 кредитів, охоплює два обов'язкових предмети, які вдало доповнюють одне одного та асистентська педагогічна практика. Заслуговують на увагу орієнтація програми на сучасні аспекти фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, відчувається патріотично-державницька позиція авторського колективу.

Вдало обрано та розподілено дисципліни першого та другого переліку блоку за вибором аспіранта.

Структура освітньо-наукової програми є змістовною і логічно викладеною. Зміст відповідає назві.

Вважаю, що на освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти підготовки доктора філософії з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, яка підготовлена в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» Національної академії аграрних наук України за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» має бути рекомендована до впровадження, а підготовлені на її основі фахівці, заслуговуватимуть присвоєння звання доктора філософії з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Рецензент:

перший заступник Голови Державної
служби фінансового моніторингу
України, кандидат юридичних наук

І.М. Гаєвський

Ірина Гаєвська І.М.



ЗАСВІДЧУЮ:
кач. виконувати роботу у
підготовці дисертації
Ірина Гаєвська І.М.
(Піс, пр.авище, ініціали)